〈タワーレコード渋谷店ニュース〉 2013 年 9 月 25 日

TOWER RECORDS SHIBUYA

タワーレコード渋谷店 8F「SpaceHACHIKAI」NEWS

「ひらけ!ポンキッキ」から「be ポンキッキーズ」まで放送開始 40 周年記念 『ガチャピン・ムックと 40th ポンキッキーズ展』

タワーレコード渋谷店 8F「SpaceHACHIKAI」にて開催決定!
TOWER RECORDS CAFE とのコラボメニューやガチャピン・ムックの 1 日店長イベントも

タワーレコード渋谷店 8F「SpaceHACHIKAI」では、10月 24日 (木) ~11月 10日 (日)の期間、1973年に「ひらけ!ポンキッキ」が放送開始となってから、現在放送中の「be ポンキッキーズ」まで、番組放送 40周年を記念して、『ガチャピン・ムックと 40th ポンキッキーズ展』を開催します。

「ガチャピン・ムックと 40th ポンキッキーズ展」では、番組放送開始から今までの衣装やレアグッズ、小道具や写真など、貴重なアイテムを多数展示するほか、会場限定コラボ T シャツの販売、10 月 27 日 (日) にはガチャピン・ムックの1日店長イベントも開催されます。さらに、タワーレコード渋谷店 2F「TOWER RECORDS CAFE」では、開催期間中限定で、ガチャピン・ムックのコラボメニューも登場。期間中「TOWER RECORDS CAFE」をご利用(一品以上ご注文、テイクアウト対象外) いただいたお客様先着 3,000 名様には、「ガチャピン×TOWER RECORDS CAFE 特製オリジナルコースター」をプレゼントします。

会場に集められたお宝グッズの数々がさまざまな年代の「ポンキッキ」にタイムスリップさせてくれるような、誰もが童心に戻ってお楽しみいただける空間となっています。ぜひご来場ください。



(C) FUJITV KIDS

ご取材ならびにこの件に関するお問い合わせ先 タワーレコード株式会社 広報室 谷河 (やがわ)、伊早坂、松本、高橋 TEL: 03-4332-0705 Email: press@tower.co.jp

『ガチャピン・ムックと 40thポンキッキーズ展』

開催期間: 2013 年 10 月 24 日 (木) ~11 月 10 日 (日) 11 時~21 時 (最終入場 20 時 30 分)

※10月24日(木)のみ、12時~21時(最終入場20時30分)での開催となります。

開催場所:タワーレコード渋谷店 8F「SpaceHACHIKAI」

チケット:300円(税込)10月4日(金)より、タワーレコード渋谷店にて発売 ※未就学児無料

★ガチャピン・ムックビジュアルチケット仕様

内 容:「ひらけ!ポンキッキ」から「be ポンキッキーズ」まで、番組 40 年の歴史をたどる展示。

・番組で使用した小道具や衣装、当時販売されていたグッズやおもちゃ、貴重な写真を集めたパ ネルの展示

・ここでしか見られないスペシャル映像の上映

・会場限定 ガチャピン・ムック×タワーレコードコラボ T シャツ販売

・ガチャピン・ムック 1 日店長イベント開催(10/27)

★2F「TOWER RECORDS CAFE」ではガチャピン・ムックのコラボメニュー提供。

期間中「TOWER RECORDS CAFE」をご利用(一品以上ご注文、テイクアウト対象外) いただいた お客様先着 3,000 名様に「ガチャピン×TOWER RECORDS CAFE 特製オリジナルコースター」を プレゼント!

『ガチャピン・ムック1日店長』イベント

開催日時:10月27日(日) 15時集合/15時30分スタート

開催場所:タワーレコード渋谷店 8F「SpaceHACHIKAI」

内 容:ガチャピン・ムックによるトークショーとプレゼントお渡し会

40 周年を記念して、ガチャピン・ムックが秘蔵写真を見ながらあんなお話やこんなお話を繰り

広げます。さらに番組40周年のレアアイテムが当たる「ポンキッキ展福袋」の抽選も!

プレゼントお渡し会のプレゼントは、ガチャピン・ムックのサイン入りミニポスター2種類から

1種類をお選びいただけます。

入場方法:ご予約者優先で、タワーレコード渋谷店にて下記対象商品をご購入いただいたお客様に先着で、

イベント参加券を配布いたします。

対象商品:・10/16 発売 ガチャピンムックオフィシャルブック(PCZP-95009) 1,575 円(税込)

・10/16 発売 ガチャピン チャレンジ☆シリーズ コンプリート BOX (PCBE-63273) 7,875円

お問合せ:タワーレコード渋谷店

- -■※ご予約のお客様には優先的にイベント参加券を確保し、対象商品ご購入時にお渡しいたします。
- ※タワーレコード渋谷店以外で対象商品をご購入いただいてもイベント参加券はつきません。
- ※対象商品のご予約はお電話でも承っております。
- ※イベント参加券の配布は定員に達し次第終了いたします。配布終了後に対象商品をご購入いただいてもイベント参加券はお渡しできませんのでご注意ください。
- ※イベントにご参加のお客様は、展示会のチケットは不要です。また、ビジュアルチケットの付与もございません。
- ※イベント当日はイベント参加券を必ずお持ちください。
- ※イベント参加券1枚で1名様1回のみ、イベントにご参加いただけます。
- -|※イベント参加券を複数枚お持ちの方は、プレゼントを枚数分お渡しいたします。
- ※小学生より入場券が必要になります。
- ※イベント参加券を紛失/盗難/破損された場合、再発行はいたしません。
- !※イベント会場へのご入場は、整列順となります。
- ※会場周辺での徹夜等の行為は固くお断りしています。
- ※会場内にロッカーやクロークはございません。手荷物の管理は自己責任にてお願いいたします。
- ※開催時間は若干前後する場合がございます。
- ※会場までの交通費、宿泊費等はお客様ご自身のご負担となります。万が一イベントが中止になった場合も同様です。
- ※イベント参加券の譲渡及び転売行為は一切禁止とさせていただきます。
- ・ ※会場には小さなお子様もご来場されます。事故がないよう充分ご注意ください。保護者の方は、お子様の保護管理の徹底をお願いい たします。
- ▶※イベントの安全な運営のため、イベントにご参加するにふさわしくないと主催者側が判断した場合、特定のお客様にご参加をお断り する場合がございます。あらかじめご了承ください。
- . |※トラブル等により、予告無くイベントが中止となる場合がございます。